

油价迎下半年“首涨”

我省92#汽油每升上调0.12元

星报讯(记者 沈娟娟) 根据国家发改委消息,新一轮成品油调价窗口于7月9日24时开启。记者了解到,我省汽、柴油价格也迎来下半年首次上调,92#汽油每升上调0.12元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,私家车主加满一箱92#汽油大约要多花6元。

国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(6月25日~7月8日),国际油价先升后降,平均来看,伦敦布伦特、纽约WTI油价比上轮调价周期上涨5.53%。受此影响,国内汽油、柴油零售价格随

之上调。汽柴油每吨分别上调150元和140元。

从我省情况看,89#、92#、95#汽油每升分别上调至6.31元、6.74元、7.23元,0#柴油和-10#柴油每升分别上调至6.44元和6.83元,上调幅度从每升0.11元至0.13元不等。按照一般家用汽车油箱50L容量计算,私家车主加满一箱92#汽油大约要多花6元。

据悉,2019年国内成品油调价已呈现“九涨三跌一搁浅”的格局。截至本次调价,汽油价格累计每吨上调640元,柴油价格累计每吨上调615元。

在万米高空,部分安徽人已开始体验上海模式垃圾分类

星报讯(记者 祝亮) 当上海自从今年7月1日开始已经进行垃圾分类后,合肥、铜陵在2020年底也将成为垃圾分类试点城市。干垃圾、湿垃圾怎么分类?这样的讨论在安徽人当中产生的不小的话题度。记者从东航安徽分公司了解到,为降低垃圾分类末端的压力,7月1日开始,部分回程抵达上海虹桥机场和浦东机场的东航航班,都已经配备红色、透明、黑色三种颜色的垃圾袋,用来分装不同类型的垃圾,以便航班到达上海后,与地面人员进行交接。乘坐MU5540安庆—上海、FM9280阜阳—上海航班的安徽人,都将率先一步参与到垃圾分类当中。

飞机里面垃圾怎么分类?

湿垃圾:主要是厨余垃圾(如剩饭剩菜、茶叶等),由乘务员投放到黑色垃圾袋中。

有害垃圾:主要是废电池、废药品(如使用过的棉签、纱布等),由乘务员投放进红色垃圾袋中。

可回收物:主要是可循环利用的生活废弃物(如废塑料瓶、废玻璃制品)。

干垃圾:主要是飞机上除了可回收物、湿垃圾、有害垃圾之外的生活废弃物(如一次性餐具、餐巾纸等)受环境限制,机上可回收物和干垃圾一起投入透明垃圾袋中。

非机动车路边随意停放或被拖移

合肥老城区启动非机动车停放秩序集中整治

星报讯(凤文静 吴京 记者 祝亮) “请将您的电动车停放在规定的划线区域!”记者在中国科学技术大学第一附属医院门口看到,交警庐阳大队民警管文洲正在对一位将电动车随意停放的市民进行劝导。据悉,自7月9日起,庐阳区全面启动非机动车停放秩序集中整治月行动,对在划线区域外乱停放的非机动车包括共享单车,将进行集中整治。

非机动车乱停乱放不仅是影响市容市貌的“顽疾”之一,也对道路环境带来不便,对交通安全构成直

接威胁。为此,庐阳区文明办、城管局、交警大队、逍遥津街道、三孝口街道多部门联合再出重拳,将集中整治的重点延伸至非机动车。

截至目前,庐阳区共抽调10台拖车,20名人员进行集中拖移,拖移违停非机动车113辆、共享单车195辆。下一步,庐阳区还将重点对电动车违规行驶、行人交通违法行为进行整治。“通过对违规当事人进行劝导教育、行政处罚等,进一步提高非机动车车主规范停车意识,营造良好的文明秩序。”交警庐阳大队队长王俊说。

合肥非遗传承人、文化名家组团开讲堂

每期200张票免费送市民

星报讯(张娜 孙雨静 记者 沈娟娟) 7、8岁开始跟着家人号脉看病,一搭你的脉搏就能“看到”你身体内部的脏器,这样的非遗传承人即将走进你的身边。记者了解到,合肥市蜀山区惠民大讲堂即将开讲,市民每期可免费领取200张入场券。

“我们家几代都是中医,从太太开始,就靠给人号脉看病。”合肥市非遗传承人许跃远老家在寿县,方圆几百里都知道他家是中医世家,经常被请到病人家里看病。许跃远记得,自己7、8岁的时候,离家十几里路的一户农民请他的奶奶上门看病,就用独轮车把祖孙二人带到了家里,奶奶用草药就治好了持续发烧一个星期的小孩。

如今,许跃远已经有了4000多个弟子,成立了世界脉象学会,他个人也成为合肥市非遗传承人。

7月,许跃远将作为蜀山区文化惠民大讲堂的首期嘉宾登陆蜀山区文化馆,以脉诊为龙头,和居民们分享健康方面的知识。领票时间:7月22-7月30日(节假日休息,上午8:30~11:00;下午2:30~5:00),讲座时间:7月31日下午三点。

合肥市开展老年人助浴机构试点建设

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,为了重点解决失能失智老年人洗浴难问题,日前,合肥市开展老年人助浴示范点建设工作并下发通知,2019年全市至少建设10个老年人助浴示范点,到2020年底,全市至少建设20个。

据了解,助浴示范点采取社会化运营,可单独建设运营,可与社区老年人托养中心或居家养老服务中心(站)合并建设运营,也可依托养老服务机构建设运营,为社区居家60岁以上老人提供专业的助浴服务。

老年人助浴示范点要设有助浴区、休息区、更衣区等功能区域,合计使用面积不小于80㎡,配备与经营规模相适应的沐浴专业设施设备,设置完善的无障碍设施。

此外,老年人助浴示范点持公益性与市场相结合原则,服务收费标准合理,在醒目位置区分服务人群类别,明码标价,向社会公开服务范围、服务对象、工作时间、助浴方式。

合肥向教育培训机构不正当竞争行为“开刀”

星报讯(记者 王伟伟) 为净化教育培训机构市场环境,合肥市市场监管局印发《关于开展教育培训机构不正当竞争相关违法行为专项整治的通知》记者获悉,自7月起在全市范围内开展为期三个月的相关违法行为专项整治工作。

据介绍,将重点整治虚假宣传行为、商业贿赂行为、混淆仿冒行为、广告违法行为、合同违法行为、无照经营行为和消费欺诈及其他侵害消费者合法权益的行为。各县(市)区、开发区市场监管局履行属地监管职责,依法查处辖区教育培训机构不正当竞争等相关违法行为。

各单位将依法查处教育培训机构违法违规行为,按规定公示行政处罚信息,曝光典型案例,净化教育培训机构市场环境。



7月9日,合肥市河长办和城管部门联合治理五里墩辖区清溪路南淝河沿岸乱栽乱种,毁绿种菜等现象,集中整治协调园林部门绿植补植,保护河道环境。合肥市蜀山区五里墩街道总河长、街道党工委书记吴勇告诉记者,河长制实施以来,各级河长每周坚持巡河,各类污染水体得到有效管控,南淝河水质明显改善。 □ 记者 周诚文/图



暑假来临,来自合肥市亳州路小学萤火虫雏鹰假日小队的成员们日前来到国家中医临床研究基地——安徽中医药大学少荃湖校区,开展了“皖医院药皖人自豪,学习传承发展创新”的主题实践活动。“实践活动能让更多的孩子了解并参与到学习传承皖医院药队的队伍中来,传统文化也将被发展创新、发扬光大。”辅导员郭端荣老师说。 □ 记者 高斌文/图



7月5日,马钢(合肥)板材公司党委一行,前往结对帮扶单位——肥东县桥头集镇养老服务中心,为养老服务中心的数十位孤寡老人们送去了总价值6000元的绿豆、白糖、西瓜和毛巾、牙膏等生活用品,切实将党的关怀、企业的关心带给老人们。 □ 江彩武 陈磊文/图